



Если женщина может дружить с женщиной, а мужчина – с мужчиной, для чего нам нужны дружеские отношения с противоположным полом? А причин несколько:

1. Отсутствие конкуренции. Две женщины, близко общающиеся друг с другом, будут невольно оценивать внешность, успех у мужчин и прочие моменты. Если подругам понравится один мужчина, может начаться борьба за его внимание. Даже если подруга уступит мужчине, в отношениях появится холодность. В случае, если у женщины есть дружеские отношения с мужчиной, такого не произойдет, поскольку объекты внимания будут разными.
2. Возможность появиться в обществе с симпатичным приятелем или приятельницей. Всем нравится, когда рядом находится красивый человек противоположного пола. Пусть никто и не знает, что это просто друзья.
3. Поскольку психология мужчин и женщин разная, дружба дает возможность выслушать мнение противоположного пола, оценку внешности, что бывает очень полезно. Перед свиданием, например.
4. Взаимопомощь. Мужчина-друг никогда не откажет помочь что-нибудь починить дома, забить гвоздь, починить дверцу, в общем, выполнить «мужскую работу».